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INTRODUCCIÓN
La neutralidad de la red es poder elegir lo que quieres ver o hacer en la red por ejemplo en tu buscador, ya que esto es lo que te permite poder elegir el contenido que deseamos ver en el navegador.
DESARROLLO
La neutralidad de la red es el intercambio de información sin importar el formato por el cual sea intercambiada.
Por esta razón no debe importar el tipo de información ya sea música, videos, fotos, juegos, redes sociales, etc. Todos deben tener la misma importancia.
Ahora bien si no hay neutralidad de la red en el servidor es porque la  empresa d telecomunicaciones elige por ti que contenidos debes o puedes acceder y a cuales no utilizar dependiendo el costo a pagar en dicho servidor.

Por consiguiente están limitando varios derechos como el derecho de elegir, derecho a informarte, derecho a expresarte y limita tu creatividad.

Por esta razón Osiptel ha propuesto una modificación a las condiciones de uso de servicio de telecomunicaciones donde propone el respeto del principio de neutralidad en la red. 
CONCLUSIÓN
En conclusión es muy importante que esta propuesta sobre la neutralidad de la red se apruebe como ley ya que sería mejor para todos los usuarios poder elegir los contenidos que desean ver.
Y no estar limitados de acuerdo a los pagos que puede costear cada usuario.

De esta manera también se facilitara la forma de publicidad, y mejorara la calidad de intercambio y difusión de información. 
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